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Mindspace Skyliner otwarty!

Mindspace, globalny operator przestrzeni biurowych typu flex, otworzył drugą lokalizację w Polsce w warszawskim biurowcu Skyliner, znajdującym się przy Rondzie Daszyńskiego. Mindspace Skyliner zajmuje 4400 mkw. powierzchni, na których zaaranżowano biura prywatne, strefy wspólne oraz butikowe sale konferencyjne. 

Otwarcie Mindspace Skyliner następuje sześć lat po uruchomieniu pierwszego oddziału firmy w Polsce, Mindspace Koszyki, w 2017 roku. Nowo otwarta lokalizacja znajduje się w nowoczesnym, 42-piętrowym wieżowcu Skyliner w Warszawie, w sercu tętniącej życiem dzielnicy biznesowej, wypełnionej kawiarniami, restauracjami i sklepami, z bezpośrednim dostępem do linii metra M2 i pozostałych środków transportu publicznego. Mindspace Skyliner charakteryzuje zastosowanie najnowocześniejszych technologii, atrakcyjny widok na miasto i 4400 mkw. pięknie zaprojektowanych prywatnych biur, butikowych sal konferencyjnych i designerskich stref wypoczynkowych. Wszystkie kondygnacje tego oddziału, tj. piętra od 9 do 11, posiadają oddzielne lobby i przestrzenie wspólne, będące centralnymi miejscami spotkań najemców i ich gości.

„Jesteśmy bardzo podekscytowani otwarciem Mindspace Skyliner, sześć lat po uruchomieniu naszego pierwszego oddziału przy Hali Koszyki – powiedział Michał Kwinta, City Lead Poland w Mindspace. „To czas, który pozwolił nam na weryfikację rynku oraz przygotowanie idealnej propozycji biurowej, odpowiadającej aktualnemu zapotrzebowaniu najemców.  Zaobserwowaliśmy rosnący popyt ze strony firm zainteresowanych wynajmem biura dla więcej niż 10 osób i właśnie dlatego teraz oferujemy większe moduły, często wyposażone także w prywatne sale konferencyjne. Podczas gdy Mindspace Koszyki to propozycja butikowa i lifestylowa, Mindspace Skyliner uważany jest za lokalizację zorientowaną przede wszystkim na biznes. Niezależnie jednak od tego, oba nasze oddziały w Warszawie cieszą się ogromnym zainteresowaniem wśród firm z branży IT i FinTech” – dodał.

Mindspace Skyliner jest jedną z 40 lokalizacji Mindspace znajdujących się w ponad 20 miastach na całym świecie: w Warszawie, Berlinie, Monachium, Frankfurcie, Hamburgu, Londynie, Amsterdamie, San Francisco, Filadelfii, Tel Awiwie i innych. Członkowie społeczności Mindspace mają możliwość korzystania z dowolnego oddziału firmy na świecie bez dodatkowych opłat.

Wszystkie przestrzenie zaprojektowane są zgodnie z najwyższymi standardami, łącząc globalne podejście do designu z lokalnym sznytem. Dzięki spersonalizowanym usługom i szerokiej ofercie udogodnień, każdy oddział firmy w pełni odpowiada na elastyczne potrzeby najemców. Klientami Mindspace na całym świecie są zarówno freelancerzy, małe i średnie firmy oraz duże korporacje, reprezentujące różne branże. Jednym z pierwszych członków Mindspace Skyliner jest firma z branży IT, która zdecydowała się wynająć biuro dla 70-osobowego zespołu. 

– koniec –
O Mindspace:
Mindspace to globalny operator butikowych, elastycznych przestrzeni biurowych dla firm dowolnej wielkości, który łącząc trendy globalnego wzornictwa z lokalnym klimatem, na nowo definiuje doświadczenie w miejscu pracy. Stylowo zaprojektowane wnętrza, spersonalizowany poziom usług i starannie dobrane wydarzenia sprzyjają większemu zaangażowaniu pracowników i silnemu poczuciu wspólnoty, pozytywnie wpływając na to, w jaki sposób ludzie pracują, uczą się, wprowadzają innowacje i rozwijają się.

Mindspace posiada obecnie ponad 40 lokalizacji w 20 miastach w Europie, Stanach Zjednoczonych i Izraelu. Społeczność Mindspace tworzą zarówno freelancerzy, start-upy, małe i średnie firmy oraz duże korporacje takie, jak np. Samsung, Microsoft, Barclays Bank, GoPro, Adyen, Billenium i Tidal.

Pierwszy polski oddział – Mindspace Koszyki – mieści się w Warszawie i sąsiaduje z kultową Halą Koszyki. Łącznie oferuje ok. 5500 mkw. elastycznej powierzchni biurowej i 780 stanowisk pracy. Drugi - Mindspace Skyliner znajduje się na trzech piętrach wieżowca Skyliner w pobliżu Ronda Daszyńskiego w Warszawie i zajmuje ok. 4400 mkw. powierzchni. Zapewnia ponad 600 stanowisk do pracy.

Aby uzyskać więcej informacji, odwiedź Mindspace.me lub śledź Mindspace w mediach społecznościowych: LinkedIn, Twitter, Facebook, Instagram.
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